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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
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Inleiding 
Centraal in 2024 stonden: meer eenheid creëren binnen het begeleidingsteam, kortere lijntjes en de communicatie verbeteren. Dit jaar kreeg het begeleidingsteam van Het Klavier weer teambuildings training. Daarnaast gingen zij 4x dit jaar na een vergadering samen lunchen.  Het resultaat is naar tevredenheid van het team. 
Deze doelen gelden ook binnen de oudergroep. Dit hebben we gedaan door regelmatig met elkaar om tafel te gaan en te zorgen dat we over en weer goed blijven communiceren. Daarnaast zorgde het bestuur dat er een uitje werd georganiseerd voor de ouders en dat zij jaarlijks een gezamenlijke barbecue organiseren. De ouders zijn heel tevreden over de zorg, over het feit dat de groep kinderen heel hecht is en over de gezelligheid. 

1. Uitgangspunten

Middels het realiseren van een kleinschalige woonvoorziening willen we voor onze kinderen een eigen plek creëren waar ze met gebruikmaking van hun mogelijkheden en respect voor hun beperkingen een veilig, gezellig, vertrouwd en geborgen thuis vinden. Waar ze hun ontwikkelkansen ten volle benutten en zoveel mogelijk midden in het leven staan zonder daarbij (alleen) afhankelijk te zijn van hun ouders. We willen een plek realiseren waar zij in harmonie en gezondheid met elkaar en hun omgeving kunnen samenleven. Samen met Zorgwiel, een professionele zorgaanbieder willen we dit doel bereiken. Kwaliteit van zorg staat hoog in het vaandel.

2. Bewoners  

Er is in oktober een nieuwe bewoonster bijgekomen omdat een bewoner verhuisde door de veranderde zorgvraag. De nieuwe bewoonster werd met open armen ontvangen en vrijwel direct opgenomen in de groep dankzij de uitstekende begeleiding. Zij is een bekende voor veel cliënten op de dagbesteding. De ouders maakten kennis met de groep en andere ouders tijdens het inrichten van het appartement. Zowel bewoners als ouders zijn blij met de nieuwe bewoonster. 
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]Er werden verjaardagen gevierd, waarbij werd genoten van kadootjes, zelf gekozen eten en traktaties. Soms werden er op eigen initiatief optredens verzorgd door bewoners voor de jarigen. 
Beneden eten de bewoners sinds begin 2024 in twee groepen omdat een aantal bewoners het te onrustig vinden om te eten. Dit werkt uitstekend en zal zo blijven. 



3. Pand en omgeving

Er is een overleg geweest met de verhuurder om de lijnen wat duidelijker te krijgen rondom het onderhoud van het pand. Dit was een erg prettig overleg en hier zijn duidelijke afspraken gemaakt. Zij zorgden voor een demarcatielijst. Daarnaast is er een lijst gemaakt met waarvoor we wie kunnen benaderen. Ouders doen ook af en toe kleine klusjes.
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De airco’s die in het hele huis zijn geplaatst zijn dit jaar met grote regelmaat gebruikt. Begeleiders en bewoners zijn er blij mee, het geeft veel rust dat er minder warmte is en het werkt veel prettiger voor de begeleiding. Ook de screens werken goed mee aan het terugdringen van de warmte, maar dit was onvoldoende. 

De tuin wordt onderhouden door 2 vaders. Er is afgesproken de haag hoger te laten worden ivm privacy. De eettafel onder de leibomen zal het niet lang meer volhouden, wordt te snel groen en krijgt scheuren. Om het aantrekkelijker te maken zal deze dienen te worden vervangen. Gereedschap voor de tuin is aangeschaft om het onderhoud eenvoudiger te maken. De bewatering blijft lastig, dit stellen we nog even uit. Op echt warme dagen moet er handmatig bijgegeven worden. 
De bewoners zijn inmiddels goed ingeburgerd in de buurt. Ze gaan lopend door de buurt naar werk of boodschappen halen, dit vergroot de zichtbaarheid. 
Er is een open dag geweest, met limonade en hapjes. Dit werkte uitstekend, er was vrij veel aanloop. Voor de bewoners was het precies voldoende.  

   
4. Team

Inmiddels is het begeleidingsteam stabiel, tot vreugde van de bewoners. Er zijn nog vacatures, daarvan hopen we dat deze zo snel mogelijk vervuld kunnen worden. Er zijn ook regelmatig stagiaires, maar dit wordt beperkt gehouden om voldoende rust te bewaren. Bewoners vinden het geweldig wanneer partners of kinderen, ja zelfs huisdieren van begeleiding mee komen. De band tussen bewoners en team wordt steeds sterker. 

5. Buurt en buren

Onze buren zijn inmiddels allemaal bekend met onze bewoners. Het contact loopt prima, bewoners zijn rondgelopen met Haloween, er wordt door de buurt gefietst en gewandeld waarbij iedereen elkaar tegenkomt en de bewoners lopen regelmatig naar de kinderboerderij om de hoek waar zij ook buurtbewoners tegenkomen. 


6. Vrijwilligers 

Er zijn een aantal vrijwilligers die gaan wandelen, fietsen, knutselen met onze bewoners. Ook brengen vrijwilligers onze bewoners naar sportclubs. Een aantal komt wekelijks voor 1 bewoner en anderen komen wanneer er een oproep gedaan wordt. Alle vrijwilligers bij het Klavier moeten een VOG aanleveren, dit wordt betaald door Zorgwiel.

7. Ouders 

Koningsdag op 27 april werd zoals gewoonlijk gevierd met een bezoek aan de Kleedjesmarkt. Hierbij gaan ouders mee om begeleiding te ondersteunen. Ook zijn er uitjes geweest waarbij de mannen onder begeleiding van twee vaders een drankje gingen drinken in het café, de intocht van Sinterklaas met behulp van ouders bezocht, Carnaval in Erp gevierd enzovoort. 
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]Daarnaast hebben de ouders meer georganiseerd contact met elkaar. Er is in januari een nieuwjaarsborrel geweest, in september een barbecue georganiseerd met ouders en kinderen, maar er was ook een uitje in juni naar Nistelrode voor alleen ouders om de Temple Challenge te doen in groepjes en daarna te eten. Dit was een zeer geslaagde middag. 
 

    







8. Festiviteiten, activiteiten en evenementen 

We begonnen met een nieuwjaarsborrel voor de bewoners, begeleiding, ouders en de vrijwilligers. Dat was erg gezellig! Er waren oliebollen, hapjes en een grote pan erwtensoep.  In februari vierden we carnaval bij het Feest der Feesten, de optocht in Uden en in Erp bij de
carnavalsvereniging. 
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]In maart was er een spellenmiddag met sjoelen en biljarten. De bewoners hebben ervan genoten. 
Ook werden er voorbereidingen gedaan voor Pasen met koekjes bakken en eieren versieren. Natuurlijk hebben de bewoners met z’n allen een Paasbrunch gehouden, dit wordt een gewaardeerde traditie. 
In de zomer is het een komen en gaan van bewoners die op vakantie gaan met ouders of vrienden. Dan worden er vaak losse uitstapjes gemaakt. Maar in elk geval gaan de bewoners elk jaar naar de grote Udense Kermis, dat is altijd geweldig. Sommigen gaan met hun dagbesteding mee, maar de begeleiding van het Klavier gaat ook altijd een avondje met degenen die dat willen. 
In augustus is er een bezoek gebracht aan de Alpaca farm, hier kregen de bewoners de gelegenheid alpaca’s te aaien. Van al die zachte wol kun je prachtige dingen maken, dus deden de bewoners mee met een workshop vilten. Iedereen was zeer trots op het eindresultaat: een sleutelhanger van vilt. 

Er werden mooie dingen geknutseld op het Klavier: kadootjes voor Vaderdag en Moederdag, vazen, haloweenversieringen, Sinterklaas- en Kerst knutsels. Begeleiding en ouders spannen zich in om dit allemaal goed en gezellig te laten verlopen. 
In september was er de jaarlijkse barbecue met bewoners, ouders, begeleiding en vrijwilligers. 
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]Hoogtepunt van het jaar voor de bewoners is toch wel de Ontspanningsweek. Dit jaar was het weer een geweldig programma met een bezoek aan een golfslagbad, knutselen, muziek maken en liedjes zingen rondom een kampvuur, en als uitsmijter de gala-avond. De prachtig geklede bewoners werden naar de feestlocatie gebracht in sportwagens, waar ze over de rode loper naar binnen liepen met een ontvangst met een bruisend drankje en hapjes. Zingen, eten, dansen en ballonkunstenaar: het was een knalfeest! De begeleiding heeft zichzelf overtroffen!
December was een feestmaand met het Sinterklaasbezoek en kerstdiner.  
Alweer een memorabel jaar..

9. Commissies en hun resultaten 

Het ouderbestuur heeft in 2024 5 keer vergaderd, alle aangeslotenen hebben hiervan de verslagen en actielijsten ontvangen. Secretaris A. Ulijn heeft afscheid genomen omdat de werkzaamheden voor het bestuur te zwaar werden naast haar andere bezigheden. Zij is opgevolgd door M. Kemmeren.  

Onderhoud: twee bestuursleden hebben veel tijd en energie gestoken in de vele kleine en wat grotere reparaties die er dit jaar waren. 

Vrijwilligers: we zijn blij met de nieuwe vrijwilligers, zij zijn een dankbare aanvulling op de begeleiding in de vrijetijdsbesteding van onze bewoners. 

Er is in 2024 2 x vergaderd met de begeleiding inzake algemene zaken aangaande de zorg in het Klavier. Deze punten worden in de bestuursvergadering besproken en, waar nodig, over besloten. 

De jaarlijkse activiteiten zijn vastgelegd op vaste data, zodat voor iedereen duidelijk is wanneer die zijn. Een jaaroverzicht van activiteiten wordt door de activiteitencommissie begin van het jaar bekend gemaakt. Daarin staan globaal alle geplande activiteiten en is nog flexibel qua invulling. Een aantal activiteiten wordt spontaan bedacht, door de ouders voorgesteld of uit de krant gehaald. 

    
    10. Financiën
De financiële verslag 2024 is opgesteld en goedgekeurd door bestuur en in de oudervergadering. Het is gepubliceerd op de website. Het Beleidsplan 2024-2026 is actueel en op de website gepubliceerd. 
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